



Очередной конкурс «Узнай меня» встремил коллектив нашей больницы перед самым Новым годом. И это оказалось кстати, потому что конкурс вновь позволил сотрудникам улыбнуться и попрощаться с уходящим 2019-м на позитиве.

Многие признались, что так были увлечены отгадыванием, что забросили все свои дела (конечно, кроме профессиональных). Головы поломать пришлось, подсказки не всегда помогали ...

Наибольшую трудность для уз- навания вызвали персоны старшего регистратора Валентины Боль- шаковой, врача-физиотерапевта Татьяны Колосовой и врача-карди- олога Романа Лесникова. Самое большое количество допущенных ошибок в купонах – две. Именно на этих трёх персонах и «спотыка- лись».

Чтобы каждый читатель газеты проверил себя на знание коллег, мы размещаем фото наших героев с порядковыми номерами, сделанное сразу после новогодних каникул.

Победителем конкурса стала старшая медсестра приёмного от-деления Любовь Баканча. Главный врач Дмитрий Басавин вручил ей сертификат на ужин в ресторане «Юрьево Подворье». Свою победу она отпраздновала в кругу коллег. По словам Любови Александровны, в изменившейся концепции ресто-рана есть свои приятные моменты, его стоит посетить семейным кру-

Как мы «ломали» головы



гом. Из меню она рекомендует всем выпить облепихового чая. попробовать морковный пирог и Участвуйте в конкурсах!



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Коллектив детского отделения поздравляет старшую медсестру Елену Данилишину с юбилейным днём рождения! У неё за плечами – 35 лет работы в Вельской ЦРБ и именно столько же в детском отделении. Елена Григорьевна удивительнейшим образом умеет находить подход к каждому маленькому пациенту. В её сердце живёт безграничная любовь к детям. Она всегда весёлая, оптимистичная, с юмором смотрит на все жизненные ситуации. А после работы берёт в руки свою любимую фотокамеру и отправляется на поиски фотосюжетов. Желаем Елене Григорьевне творческого вдохновения, дальнейшего оптимизма, отличного настроения и, конечно же, здоровья!



Ребёнок года

В этом году женщиной, чей ре- бёнок появился на свет первым в на-ступившем году, стала сотрудница Вельской ЦРБ Анастасия Буторина – регистратор взрослой поликлиники. Её второй сын Илья родился 1 ян-варя 2020 г. в 00 час.44 мин. Помощь при родах оказывали Анастасии врач-акушер-гинеколог Ольга Попо-ва и акушерка Ольга Пахтусова.

Через несколько дней по сло-жившейся традиции Анастасию

Васильевну с новорождённым по- здравили заместитель главного врача по медицинской части Татьяна Демидова и дежурный врач-аку- шер-гинеколог Сергей Красносё-лов и вручили подарок.

Добавим, что ночью 1 января на свет появился ещё один мальчик, а всего в 2019 году в акушерском от-делении нашей больницы родилось 486 детей. Мальчиков – 258, дево-чек – 228.

Даты 2020 года

– 140 лет назад, в **1880** году, Пётр Михайлович Леонтьевский приступил к работе земского врача;

– 120 лет назад, в **1900** году, для Вельской больницы построено од-ноэтажное каменное здание;

– 100 лет назад, в **1920** году, от-крыта акушерско-гинекологическая амбулатория в доме Астафьева на ул. Знаменской;

– 100 лет назад, в **1920** году, от-крыта детская больница на 30 коек с двумя отделениями: общетерапев-тическим и заразным;

– 90 лет назад, в **1930** году, на работу в Вельскую больницу при-

ехал Владимир Борисович Леонтьевский, внук П.М. Леонтьевского;

– 85 лет назад, в **1935** году, орга-низован Вельский райздравот-дел, Вельская больница получила статус районной;

– 45 лет назад, в **1975** году, вве-дено в эксплуатацию новое здание больницы на ул. Конева;

– 40 лет назад, в **1980** году, ста-раниями Владимира Афанасьевича Агафонова было открыто первое в области межрайонное глазное от-деление, с **1990** года переимено-ванное в отделение микрохирургии глаза.

ЮБИЛЯРЫ МЕСЯЦА

Светлана Макарова, заместитель главного врача по качеству и безопасности медицинской деятельности;

Надежда Коротаева, медсестра поликлиники; Марина Преснухина, фельдшер отделения скорой медицинской помощи;

Марина Трубникова, заведующая ФАП «Лиходиевский»; Галина Асманова, заведующая кабинетом платных услуг; Ирина Бурбулене, медсестра поликлиники.

Культурно-массовое сердце больницы

Юбилейное интервью Татьяны Павловой, лаборанта клинической лаборатории, председателя профкома Вельской ЦРБ, ветерана вельского здравоохранения, бессменного лидера общественной работы.

— Вы родились сразу после Крещения Господня и накануне Татьяниного дня. В те дни стояли крещенские морозы?

— Да, морозы тогда были лютые. Сестра рассказывала, что меня везли из роддома в нашу деревню на лошади в подушках.

— Почему Вас назвали Татьяной?

— В честь бабушки. Вообще, мне очень нравится мое имя.

— По вашему мнению, рождается в разгар зимы — это лучше, чем в макушку лета?

— Иногда сетую, что мой день рождения не летом. Но не до глубины душевной... Зима тоже несет много положительных моментов. В семье в мой день рождения мама всегда собирала гостей. Будучи взрослой, я сама себе делаю праздник — не стою у плиты, не бегаю по магазинам, а приглашаю всех самых любимых мною и преданных мне людей в кафе или ресторан, или дружной компанией мы куда-либо выез-

жаем. Еще ни разу не повторилась в выборе заведения или поездки: считаю, что и близким я должна подарить праздник, пусть они познакомятся с новыми местами.

— Коллектив больницы, где вы проработали 41 год, уже знает о том, что в школьные годы на новогоднем карнавале вы неизменно были Снегурочкой. А какой вы были ученицей?

— Прилежной. Начинала учиться в школе № 65 (интересно, кто еще помнит такую школу в нашем городе?), потом до 8 класса училась в школе № 1, среднее образование получила в школе № 4. Всю свою сознательную жизнь я участвовала в общественной работе: пионерские дружины, комитет комсомола, городской штаб школьников, оздоровительные лагеря. И везде отвечала за культурно-массовую работу. Безумно любила литературу, знала много стихов, читала их со сцены, была бессменной ведущей...

— Почему решили связать свою жизнь с медицинской сферой?

— Как-то так само получилось, что выбрала для поступления Архангельское фармацевтическое училище. Его и закончила. Профессиональный путь начала именно фармацевтом. Но не в родном го-



Председатель профкома Татьяна Павлова, фото 2020 г.

роде. Позже вернулась в Вельск и попала в больничную аптеку. Затем мне предложили место в клинической лаборатории. Так до сих пор там и тружусь...

— Вы помните свой первый рабочий день в лаборатории?

— Конечно! Я так волновалась!!! Но у меня были отличные учители — лаборанты Дина Алексеевна Пахтусова, Александра Алексеевна Медведева, Елизавета Алексеевна Яшина. Я им очень благодарна.

— Что умеете лучше всего делать?

— Организовывать мероприятия любой направленности и любого уровня.

— Ваш знак Зодиака формирует ваш характер?

— Я выраженный Водолей. «Не выносит скучных обязанностей, независимость — главное условие его деятельности, наделен творческой энергией, умением придумывать оригинальные идеи» — все это про

меня. А также люблю воду, море, свой отдых без воды не представляю.

— Сколько лет вы состоите в профсоюзной организации?

— Стала членом профсоюза еще в студенческие годы, т.е. примерно в 1975 году. Считайте сами (улыбается). В профсоюзе больницы — с самого первого рабочего дня в ЦРБ. С 2009 года являюсь председателем профкома первичной профсоюзной организации.

— На ваш взгляд, к общественной работе надо иметь призвание?

— Безусловно. В первую очередь нужно желание, а во вторую — огромные силы и 25 часов в сутках. Своим личным «подвигом» считаю подготовку и проведение торжественного мероприятия к Дню медицинского работника в районном Доме культуры. Это было в начале непростых 2000-х годов. Сколько сил было потрачено на организа-

цию праздничного концерта, а про фуршет, который тогда состоялся впервые, и говорить нечего: обеяла «тысячу» спонсоров. Нужно было за всем проследить, всё привезти, доставить, накрыть, убрать. Конечно, мне помогал коллектив старших медсестёр. Но мероприятие тогда прошло на достойном уровне.

— Ваше увлечение?

— В свое время я неплохо шила и вязала. Но общественная работа заставила эти рукоделия отложить. Увлечение сегодняшнего дня — путешествия.

— Ваше домашнее животное?

— У меня живёт кошка Тося. Я подобрала её в больнице, принесла домой, откормила, подлечила. Сегодня Тося — наша любимица.

— В течение жизни мы мечтаем. Ваша мечта на сегодня?

— Как мама двоих сыновей, мечтаю стать свекровью во второй раз.

— Есть то, о чём до сих пор жалеете?

— Да, есть. Жалею о том, что не получила высшего медицинского образования. Так сложилась жизнь...



Студентка фармацевтического училища, фото 1976 года



Хор Вельской ЦРБ. Татьяна Павлова вторая справа.

«Наша Таня»

«В сплочённом коллективе Вельской ЦРБ много лет работает замечательный человек Татьяна Павлова. Её можно охарактеризовать одним простым словом: **самодостаточная!** Всегда на позитиве, она заряжает своей неутомимой энергией окружающих. Её имя Татьяна — учредительница, управительница, но в то же время оно обязывает быть элегантной, воспитанной и женственной особой, подобно Татьяне Лариной у Александра Пушкина в «Евгении Онегине» и Татьяне Власенковой у Вениамина Каверина в «Открытой книге».

У Татьяны Ивановны нет недостатков, есть только достоинства: **отзывчивость, справедливость, искренность, жизнерадостность.**

Доверчивые глаза, деятельный ум, удивительная сообразительность, необычайная мудрость делают её столь интересной и привлекательной для окружающих. Её глубинная душа — открытая книга, которую можно читать и перечитывать.

В эти не по-зимнему тёплые дни хочется пожелать ей **постоянной красоты и невероятной удачи, невиданных успехов и безграничной любви, сказочного везения и гениальных идей, фантастических историй и межпланетных путешествий, потрясающих впечатлений и приятных вечеров, креатива в любом деле и творческого вдохновения».**

Сочинение написано коллективом администрации больницы

По заданию редакции нашей газеты профсоюзный комитет и административный аппарат больницы выполнили домашнее задание: писали сочинение на тему «Наша Таня». Обоим «классам» «учитель» предложил один и тот же шаблон будущего сочинения. Задача состояла в том, чтобы заполнить шаблон эпитетами. Оценки сочинениям пусть поставят сама юбилярша.

«В дружном коллективе Вельской ЦРБ много лет работает замечательный человек Татьяна Павлова. Её можно охарактеризовать одним ёмким словом: «**зажигалочка!**»! Всегда приветливая, она заряжает своей неуёмной энергией окружающих. Её имя простое, но в то же время оно обязывает быть творческой, обаятельной и любимой, подобно Татьяне Лариной у Александра Пушкина в «Евгении Онегине» и Татьяне Власенковой у Вениамина Каверина в «Открытой книге».

У Татьяны Ивановны нет недостатков, есть только достоинства: **доброта, доброжелательность, ответственность, требовательность, коммуникабельность.**

Добрые глаза, пытливый ум, молниеносная сообразительность, житейская мудрость делают её столь полезной для окружающих. Её широкая душа — открытая книга, которую можно читать и перечитывать.

В эти не по-зимнему тёплые дни наша Татьяна Ивановна перешагнула еще один рубеж. В честь юбилейной даты хочет пожелать ей **неземной красоты и огромной удачи, больших успехов и чистой любви, бесконечного везения и сумасшедших идей, интересных историй и незабываемых путешествий, сильнейших впечатлений и тёплых вечеров, креатива в любом деле и жизненного вдохновения».**

Сочинение написал коллектива профсоюзного комитета

